


Der e:Ny1 – der erste Elektro-SUV von 
Honda – sorgt für ein leises, agiles sowie 
leistungsbetontes Fahrerlebnis, und das  
bei null Emissionen. Dank moderner 
Ausstattung, intelligenter Technologien  
und seiner stylischen Karosserie passt er 
perfekt zu Ihrem Lifestyle.

elektrische
Der voll-

04 	 ELEKTRO-POWER	

10 	 PERFORMANCE

16 	 TECHNOLOGIE

20 	 EXTERIEUR

24 	 INTERIEUR

30 	 SICHERHEIT

34 	 AUSSTATTUNG

40 	 ORIGINALZUBEHÖR

Stromverbrauch e:Ny1 in kWh/100 km: kombiniert 18,2.  
CO₂-Emissionen in g/km: kombiniert 0. CO₂-Klasse: A. Elektrische Reichweite: 412 km. Abbildung zeigt e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Honda	e:Ny1
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Elektro-
Power

Abbildung zeigt e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.
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Power	on

0201
AUFLADEN	FÜR	100	KM
IN	NUR	11	MINUTEN*

BIS	ZU	412	KM
REICHWEITE*

* WLTP-Daten e:Ny1
	 	Die	tatsächliche	Reichweite	hängt	von	mehreren	Faktoren	ab,	u.	a.	Fahrgeschwindigkeit,	Fahrstil,	Topografie,	Wetterbedingungen,	 

Zuladung und Nutzung elektrischer Verbraucher.
**  Ladezeit gemessen von 10 % auf 80 % mit 100-kW-Ladegerät.
	 	Die	tatsächliche	Ladezeit	hängt	von	verschiedenen	Einflussfaktoren	ab,	darunter	Umgebungstemperatur,	Batterietemperatur,	Entladetiefe	der	
Batterie	und	Verwendung	von	elektrischen	Zusatzgeräten	wie	z.	B.	der	Heizung	des	Fahrgastraums	während	des	Ladevorgangs.	Dadurch	kann	
die Ladezeit deutlich vom hier angegebenen Wert abweichen.

Abbildungen zeigen e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Die leistungsstarke und dennoch kompakte 68,8-kWh-
Batterie	des	e:Ny1	erzielt	mit	einer	einzigen	Ladung	eine	
Reichweite von bis zu 412 km.* Das Aufladen geht schnell, 
einfach und flexibel: Nach nur 11 Minuten beträgt die 
Reichweite bereits 100 km, nach 45 Minuten ist der  
e:Ny1 von 10 auf 80 % aufgeladen.**

Der	von	beiden	Seiten	zugängliche	Ladeanschluss	befindet	 
sich hinter einer Abdeckung an der Fahrzeugfront. Eine 
intelligente Ladeanzeige, unterhalb der Motorhaube, zeigt 
den Status des Ladevorgangs farblich an.

Stromverbrauch e:Ny1 in kWh/100 km: kombiniert 18,2.  
CO₂-Emissionen in g/km: kombiniert 0. CO₂-Klasse: A. Elektrische Reichweite: 412 km.
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Abbildungen zeigen e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Der e:Ny1 wurde so konzipiert, dass er Ihren Alltag ein- 
facher und schöner macht. Jeden Morgen empfängt er Sie 
voll aufgeladen in Ihrer Einfahrt und ist unterwegs stets 
ein	perfekter	Begleiter	–	sowohl	in	der	Stadt	als	auch	auf	
längeren Strecken.

Mit der App My Honda+ bleiben Sie mit Ihrem e:Ny1 immer 
in Verbindung und haben ganz einfach Zugriff auf wichtige 
Funktionen:	Reichweite	der	Batterie	prüfen,	Laden	planen	
und Temperatur einstellen – und das, noch bevor Sie ein- 
steigen. So fühlen Sie sich von Anfang an wohl.

elektrisierend
Jeder	Tag

0201
MY	HONDA+	
KOMPATIBEL

INTUITIV	 
ZU	BEDIENEN
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Performance
Abbildung zeigt e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.
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Abbildungen zeigen e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Performance

Zukunfts-
weisende

0201
DREI	FAHRMODI:	ECON,	
NORMAL	UND	SPORT

150	KW	(204	PS)	UND	
310	NM	DREHMOMENT

Angetrieben wird der e:Ny1 mit der neuesten Elektro- 
technologie von Honda, die mit 150 kW/204 PS (Strom- 
verbrauch e:Ny1 in kWh/100 km: kombiniert 18,2.  
CO₂-Emissionen	in	g/km:	kombiniert	0.	CO₂-Klasse:	A.	
Elektrische Reichweite: 412 km.) Leistung und 310 Nm 
Drehmoment eine außergewöhnliche Fahrdynamik 
erzeugt.	Ein	cleveres	regeneratives	Bremssystem	hilft	
außerdem,	die	Batterie	aufzuladen	und	die	Reichweite	
weiter zu steigern. 

Drei verschiedene Fahrmodi – Econ, Normal und Sport – 
stellen	Ihnen	jederzeit	die	gewünschte	Balance	zwischen	
Leistung,	Effizienz	und	Fahrverhalten	zur	Verfügung.	Ob	
weitläufige	Landstraßen,	lange	Autobahnstrecken	oder	
verkehrsreiche Innenstädte – mit der Agilität und Leistung 
des e:Ny1 meistern Sie jede Situation.

Stromverbrauch e:Ny1 in kWh/100 km: kombiniert 18,2.  
CO₂-Emissionen in g/km: kombiniert 0. CO₂-Klasse: A. Elektrische Reichweite: 412 km.
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Abbildungen zeigen e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Ein einzigartiges Fahrerlebnis: Die hervorragende Performance 
zusammen mit dem ausgezeichneten Handling begeistern 
Fahrer und Mitfahrer gleichermaßen. Das Fahrverhalten zeich- 
net sich insgesamt durch Ruhe, Stabilität und Agilität aus.

Unsere auf die Insassen ausgerichtete Designphilosophie zeigt 
sich in durchdachten Details wie dem achtfach elektrisch 
verstellbaren	Fahrersitz	und	dem	Belüftungssystem	für	den	
Innenraum.	Sie	profitieren	von	diesem	erhöhten	Komfort	auf	 
jedem Platz.

0201
RUHIGE	UND	DYNA- 
MISCHE	PERFORMANCE

ACHTFACH	VERSTELL- 
BARER	FAHRERSITZ

kann
Fahren	sein

So	entspannt
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Abbildung zeigt e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Technologie
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* Verfügbar bei ausgewählten Modellvarianten
Abbildungen zeigen e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Der e:Ny1 ist so konzipiert, dass er sich harmonisch in Ihr 
Leben einfügt. Das Infotainmentsystem Honda CONNECT 
lässt sich intuitiv über das 15,1-Zoll-Display bedienen. Sie 
können zahlreiche Funktionen wie Navigation, Musik und 
Rückfahrkamera kontrollieren oder Ihr Smartphone per 
Apple CarPlay™ und Android Auto™ mit dem Fahrzeug 
verbinden. Fahrzeugstatus, Sicherheitsfunktionen und 
Ladestatus werden auf dem digitalen 10,2-Zoll-Fahrerdisplay 
angezeigt und können ganz nach Ihren Vorlieben angepasst 
werden. 

Und dank der elektrischen Heckklappe* lässt sich der 
Kofferraum	aus	der	Ferne	mit	dem	Schlüssel	öffnen.	Wenn	
Sie	mit	dem	Beladen	fertig	sind,	tippen	Sie	einfach	auf	
die „Walk Away Close“-Taste. Entfernen Sie sich nun vom 
Fahrzeug und die Heckklappe schließt automatisch.

fürs	Leben
Verbindung

0201
KABELLOSE	
LADESTATION

15,1-ZOLL-INFO- 
TAINMENTDISPLAY
HONDA	CONNECT

Eine
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Abbildung zeigt e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Exterieur
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Abbildungen zeigen e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Das	elegante	und	fließende	Design	des	e:Ny1	verbindet	
Dynamik mit Funktionalität. Seine schlichte Gestaltung 
ohne	Kühlergrill,	die	schlanken	Scheinwerfer,	LED-Rück- 
leuchten	über	die	gesamte	Breite	des	Hecks	und	die	
sequenziellen	Blinker	vorne	verleihen	dem	e:Ny1	einen	
modernen, raffinierten Charakter.

Die einzigartigen und stilvollen 18-Zoll-Leichtmetall- 
felgen und ein weißes Honda Logo sind das i-Tüpfelchen, 
das dem e:Ny1 das gewisse Etwas verleiht.

Elegant	und

0201
STYLISCHE	18-ZOLL-
LEICHTMETALLFELGEN

LED-RÜCKLEUCHTEN	
ÜBER	DIE	GESAMTE	
BREITE

modern
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Abbildung zeigt e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Interieur
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* Verfügbar bei ausgewählten Modellvarianten
Abbildungen zeigen e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Geräumig und geradlinig präsentiert sich der Innenraum: 
Das Interieur ist komfortabel und einladend dank durch- 
dachter Designdetails und der Verwendung hochwertiger 
Materialien. Während der Fahrt genießen Sie den kristall- 
klaren Sound des Audiosystems.

Da	Ihr	Komfort	für	uns	Priorität	hat,	sind	die	ergonomischen	 
Vordersitze wie auch das Lenkrad* beheizbar. Zusätzlich 
sorgt	das	Belüftungssystem	das	ganze	Jahr	über	für	
ein	angenehmes	Klima.	Unterstrichen	wird	die	offene	
Raumgestaltung durch ein großes Panorama-Glasdach*  
und die freie Sicht über das moderne Armaturenbrett 
hinweg,	das	über	die	gesamte	Breite	reicht.

0201
PANORAMA- 
GLASDACH*

VORDERSITZE	UND	
LENKRAD*	BEHEIZBAR

sich	wohlfühlen
Einsteigen	und
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*	Bei	umgeklappter	Rückbank	bis	zum	Dach	gemessen	(nach	VDA-Norm)
Abbildungen zeigen e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Ihre	Ideen
Raum	für

0201
BIS	ZU	1.176	LITER	
KOFFERRAUMVOLUMEN*

STAURAUM	FÜR	
LADEKABEL

Wir	haben	einen	flexiblen,	praktischen	Innenraum	geschaffen,	
der	sich	an	Ihr	Leben	anpasst.	Der	Kofferraum	des	e:Ny1	hat	
ein Volumen von 361 Litern und kann bei umgeklappten Sitzen 
auf 1.176 Liter erweitert werden. Außerdem verfügt er über 
weiteren	Stauraum	unter	dem	Kofferraumboden,	in	dem	es	
sogar einen eigenen Platz für das Ladekabel gibt. Die breite 
Öffnung	der	Heckklappe	und	die	niedrige	Kante	erleichtern	
Ihnen	das	Be-	und	Entladen.
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Abbildung zeigt e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Sicherheit
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*  Verfügbar bei ausgewählten Modellvarianten.
**		Parken	auf	Parkplätzen	ohne	Begrenzungslinien	nicht	bei	diagonalen	Parkplätzen	möglich.
Abbildung zeigt e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Honda
SENSING	 

Wir tun alles dafür, damit Sie, Ihre Mitfahrer:innen und alle anderen Verkehrs- 
teilnehmer:innen stets sicher sind. Deshalb haben wir den e:Ny1 mit einer 
Vielzahl von Sicherheitstechnologien ausgestattet.

Dazu gehört Honda SENSING, unser Paket aus fortschrittlichen, intelligenten 
Sicherheitsfunktionen, die Sie beim Fahren unterstützen. Zu den Assistenz- 
systemen gehören:

Kollisionswarnsystem mit aktivem 

Bremseingriff und Fußgängererkennung CMBS  

Sobald das System die Gefahr eines Zusammen- 
stoßes mit einem anderen Fahrzeug oder einem  
Fußgänger erkennt, wird eine Warnmeldung 
ausgegeben und gleichzeitig die Geschwindig- 
keit reduziert oder das Fahrzeug zum Stillstand 
gebracht, um den Aufprall zu mindern bzw. 
ganz zu verhindern. Wir haben das System 
weiter optimiert. Es erkennt jetzt auch nachts 
und ohne Straßenbeleuchtung Fußgänger und 
Radfahrer. Außerdem bremst es ab, wenn ein 
entgegenkommendes Fahrzeug auf Ihre Spur 
gerät bzw. diese überquert.

Spurhalteassistent RDM  

(Road Departure Mitigation)  

Das System lässt ein akustisches Warnsignal 
ertönen, wenn das Fahrzeug seine Fahrspur 
verlässt, und korrigiert automatisch die Lenk- 
richtung, um das Fahrzeug wieder in die 
richtige Spur zu bringen.

Aktiver Spurhalteassistent LKAS  

Hält das Fahrzeug in der Mitte der Spur und 
sorgt so insbesondere auf der Autobahn für 
eine entspanntere Fahrt. Das System wird 
beim	Betätigen	des	Blinkers	vorübergehend	
deaktiviert.

Adaptive Geschwindigkeitsregelung ACC  

mit Stauassistent LSF  

Die Adaptive Geschwindigkeitsregelung hält 
einen sicheren Abstand zum vorausfahrenden 
Fahrzeug. Ihr Honda erkennt vorab, ob ein 
anderes Fahrzeug auf Ihre Spur wechseln 
möchte, und passt die Geschwindigkeit 
automatisch an. Ist die Gefahr vorüber, wird 
das Fahrzeug wieder auf die eingestellte 
Geschwindigkeit gebracht. Der Stauassistent 
erkennt, wenn ein vorausfahrendes Fahr- 
zeug anhält, verringert automatisch die 
Geschwindigkeit und hält das Fahrzeug an, 
wenn	die	Bremse	nicht	betätigt	wird.

Multi-View Kamerasystem* 

Das	System	zeigt	die	Aufnahmen	der	Kameras	
auf dem zentralen Touchscreen an.* Dadurch 
hat der Fahrer einen besseren Überblick 
darüber, was vor, neben und hinter dem 
Fahrzeug geschieht, tote Winkel werden 
eliminiert.

Honda Parking Pilot* 

Die automatische Einparkhilfe bringt Sie auf 
Knopfdruck	sicher	in	die	engsten	Parklücken.	
Eine	Kombination	aus	Radarsensoren	und	
Multi-View	Kameras	ermöglicht	dem	e:Ny1,	
auch dann Parklücken zu erkennen, die nicht 
durch Linien** gekennzeichnet sind.
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Abbildung zeigt e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Ausstattung
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• 	Bluetooth®-Freisprecheinrichtung  
mit Sprachsteuerung

• 3 Fahrmodi (NORMAL / ECON / SPORT)

• Einparkhilfe vorn und hinten

• Digitale	Instrumentenanzeige	mit	10,2"-Display 

• Honda SENSING

• Kabellose	Ladestation	(Induktionsladegerät)

•  Honda CONNECT mit Navigation (15,1"-Touchscreen,  
AM/FM/DAB+,	Wireless	Apple	CarPlayTM, Android AutoTM)

• 6	Lautsprecher	inklusive	Hochtöner 

• 18-Zoll-Leichtmetallfelgen

• 	Ambientebeleuchtung	in	Blau	in	den	Türverkleidungen	
vorn und hinten und im Armaturenbrett

• Dachhimmel in Hell

• Elektrische	Sitzverstellung	für	Fahrersitz 

• 	Klimatisierungsautomatik	mit	Pollenfilter	 
und Zweizonen-Regelung

• Lederlenkrad

• Privacy-Glass (abgedunkelte Scheiben hinten)

• Sitzheizung	vorn 

• Sitzpolster	aus	Kunstleder

•  Style-Dekor (Zierleisten in Silber in den Türverkleidungen 
vorn und hinten und am Armaturenbrett)

Die umfangreiche Serienausstattung der Modellvariante  
Elegance enthält unter anderem:

Elegance

Stromverbrauch e:Ny1 Elegance in kWh/100 km: kombiniert 18,2.  
CO₂-Emissionen in g/km: kombiniert 0. CO₂-Klasse: A. Elektrische Reichweite: 412 km.

Eine	vollständige	Übersicht	aller	Ausstattungsmerkmale	finden	Sie	in	der	Preisliste	für	den	e:Ny1.
Abbildungen zeigen e:Ny1 Elegance	in	Obsidian	Blue	Pearl.
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• Dachhimmel in Dunkel

•  Einparkhilfe mit Abstandskontrolle  
nach allen Seiten

•  Elektrische, sensorgesteuerte 
Heckklappenbedienung

• Lenkrad beheizbar

• 	Multi-View	Kamerasystem	
(360°-Kamerasystem) 

• Panorama-Glasdach

•  Parkassistent Honda Parking Pilot 
(Einparken ohne Eingreifen des Fahrers)

• Sitzlehnentaschen am Fahrersitz

Die Modellvariante Advance Paket enthält zusätzlich zur /  
abweichend von der Ausstattung Elegance:

Advance

Eine	vollständige	Übersicht	aller	Ausstattungsmerkmale	finden	Sie	in	der	Preisliste	für	den	e:Ny1.
Abbildungen zeigen e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.

Stromverbrauch e:Ny1 Advance Paket in kWh/100 km: kombiniert 18,2.  
CO₂-Emissionen in g/km: kombiniert 0. CO₂-Klasse: A. Elektrische Reichweite: 412 km.

Paket
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Originalzubehör
Abbildung zeigt e:Ny1 Advance Paket in Aqua Topaz Metallic.
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Jetzt nachhaltig Laden mit dem 
intelligenten Ladeservice e:Progress

honda-eprogress.de

1 2 3

Lade-
zubehör

Ob zu Hause oder im Unternehmen, Honda Power Charger bieten 
unvergleichliche	Sicherheit,	Effizienz	und	Benutzerfreundlichkeit.

Hauptmerkmale

QUALITÄT SICHERHEIT

EINFACHE  
MONTAGE

ERGONOMISCHES  
DESIGN

SCHNELLES UND  
ZUVERLÄSSIGES LADEN

SMART HOME 
TECHNOLOGIE

BENUTZER- 
VERWALTUNG

GEWERBLICHE 
NUTZUNG

Honda Power Charger 
Der Honda Power Charger hat für schnelles Laden zu Hause eine Ladeleistung 
von bis zu 22 kW dreiphasig und 7,4 kW einphasig*. Es stehen drei Varianten zur 
Verfügung: Power Charger, Power Charger S und Power Charger S+. 
 
Ebenfalls erhältlich: MID- und M&E-konforme Varianten für Verrechnungszwecke.

Mode-2-Ladekabel 
Mobiles Ladegerät mit Typ-2-Stecker zum Laden Ihres Honda über die häusliche 
Stromversorgung	(230	V).	Max.	Ausgangsstrom:	10	A,	max.	Ladeleistung:	2,3	kW,	 
versilberte	Kontakte	für	hohe	Zuverlässigkeit	während	der	gesamten	Lebens- 
dauer. Eine Aufbewahrungstasche ist im Lieferumfang enthalten.

Mode-3-Ladekabel 
Ladekabel zum Anschluss Ihres Fahrzeugs an einen Honda Power Charger 
oder ein öffentliches Ladegerät (einphasige und dreiphasige Varianten sind 
verfügbar). Eine Aufbewahrungstasche ist im Lieferumfang enthalten.

Der	e:Ny1	hat	eine	maximale	Ladeleistung	von	11	kW.
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18"-LEICHTMETALLFELGE HR1811
Die 18"-Leichtmetallfelge HR1811 ist ganz in Gunpowder 
Black	gehalten	und	verfügt	über	eine	Glanzlackversiegelung.

18"-LEICHTMETALLFELGE HR1813
Die 18"-Leichtmetallfelge HR1813 ist in Gunpowder 
Black	lackiert	und	hat	eine	Glanzlackversiegelung	
sowie Akzente in Ilmenite Titanium.

18"-LEICHTMETALLFELGE HR1812
Die 18"-Leichtmetallfelge HR1812 kommt mit 
Diamond-Cut-Oberfläche	mit	glänzender	
Klarlackbeschichtung	und	Akzenten	in	
Gunpowder	Black.

01

03

02

Das	Obscura-Black-Paket	verleiht	dem	Fahrzeug	durch	schwarzes	Zubehör	einen	
sportlichen, ausdrucksstarken Charakter Das Paket umfasst einen Frontgrill mit 
Parksensoren und eine Heckspoiler-Verlängerung.

FRONTGRILL

Veredeln Sie die komplette Front Ihres e:Ny1 durch den 
Austausch des karosseriefarbenen Ladedeckels durch einen 
schwarz glänzend lackierten Frontgrill, der Ihrem Auto einen 
noch sportlicheren und stilvolleren Charakter verleiht.

DACHSPOILER-ERWEITERUNG

Wenn Sie einen sportlichen Look bevorzugen, ist diese 
glänzend schwarze Spoiler-Erweiterung genau das, was 
Sie brauchen. Die Spoilerverlängerung wurde speziell 
entwickelt, um den serienmäßigen Heckklappenspoiler  
aufzuwerten.

Obscura-Black- Leicht 
	 metall- 
felgen

Paket

Paketbestandteile auch einzeln erhältlich 
Abbildung zeigt e:Ny1 Advance in Aqua Topaz Metallic  
mit optionalen Leichtmetallfelgen HR1811.
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Stand 05/2024

Erfahren Sie noch mehr über den e:Ny1 auf www.honda.de

Ihr Honda Vertragshändler berät Sie gerne. 
Weitere Informationen erhalten Sie auch von der Honda  
Kundenbetreuung	unter	Telefon	069	83006-0	oder	im	 
Internet unter www.honda.de

Sämtliche in diesem Prospekt enthaltenen Angaben entsprechen den zum Zeitpunkt der Veröffentlichung vorliegenden Informationen und dienen nur der 
Vorabinformation. Mögliche Farbabweichungen von Original-Fahrzeugfarben sind technisch bedingt. Die abgebildeten Produkte entsprechen dem Angebot 
und	 dem	 Ausstattungsumfang	 für	 die	 Bundesrepublik	 Deutschland.	 Die	 in	 diesem	 Katalog	 abgebildeten	 Fahrzeuge	 sind	 teilweise	 mit	 Zusatzausstattung	
gegen	Mehrpreis	 ausgerüstet	 und	 nicht	 alle	 Modellversionen	 sind	 in	 diesem	 Prospekt	 enthalten.	 Änderungen	 von	 technischen	 Spezifikationen	 und	 des	
Ausstattungsumfangs	bleiben	vorbehalten.	Bitte	besprechen	Sie	vor	dem	Fahrzeugkauf	alle	Details	mit	Ihrem	Honda	Vertragshändler.


